

MINISTERUL EDUCAȚIEI
Universitatea Națională de Știință și Tehnologie
POLITEHNICA București

Blvd. Splaiul Independenței, nr. 313, sector 6, București



CENTRUL UNIVERSITAR PITEȘTI
Târgu din Vale, 1, 110040-Pitești, Romania
Tel./Fax: +40 348 453102; <http://www.upit.ro>
Nr.: 11963 din data de: 26.08.2024



ANUNT
privind RECRUTAREA ȘI SELECTIA EXPERTILOR PENTRU IMPLEMENTAREA
PROIECTULUI cu următoarele caracteristici:

Titlu proiect: Sistem unitar pentru educație timpurie incluzivă și de calitate (SU-ETIC)

Apel: PEO/447/PEO_P5/OP4/ESO4.6/PEO_A65_C - Sistem unitar pentru educație timpurie incluzivă și de calitate (SU-ETIC) - Non-competitiv

Cod SMIS: 333468

Obiective specifice: ESO4.6 - FSE+ - ESO4.6_Promovarea accesului egal la educație și formare de calitate și favorabile incluziunii, precum și a absolvirii acestora, în special pentru grupurile defavorizate, începând de la educația și îngrijirea timpurie, continuând cu educația și formarea generală și profesională până la învățământul terțiar, precum și educația și învățarea în rândul adulților, inclusiv prin facilitarea mobilității în scopul învățării pentru toți și a accesibilității pentru persoanele cu dizabilități

Recrutarea și selecția experților se va face pentru următoarele posturi:

Nr. crt.	Funcția în proiect	Cerințe pentru ocuparea postului	Programul de muncă	Număr de luni activitate
1.	Coordonator activitate A.4.1.	EDUCAȚIE SOLICITATĂ: studii superioare. EXPERIENȚĂ PROFESIONALĂ SPECIFICĂ în domeniul educațional, experiență în implementarea de proiecte educaționale și activități de formare continuă a personalului din învățământ: 5 - 10 ani. COMPETENȚE SOLICITATE: competente de comunicare, relaționare și organizare, competente de coordonare a relațiilor de grup, competente digitale.	<i>Maximum 42 de ore/lună, program flexibil</i>	48 luni
2.	Responsabil program de formare și analiză de nevoi	EDUCAȚIE SOLICITATĂ: studii superioare. EXPERIENȚĂ PROFESIONALĂ SPECIFICĂ în domeniul educațional și în implementarea de proiecte educaționale: 5 – 10 ani.	<i>Maximum 42 de ore/lună, program flexibil</i>	48 luni
3.	Responsabil program de	EDUCAȚIE SOLICITATĂ: studii superioare	<i>Maximum 42 de ore/lună,</i>	48 luni

formare și consiliere și mentorat	EXPERIENȚĂ PROFESIONALĂ SPECIFICĂ în domeniul educațional și în implementarea de proiecte educaționale: 5 – 10 ani	<i>program flexibil</i>	
-----------------------------------	---	-------------------------	--

Descrierea activităților și a responsabilităților, a criteriilor și condițiilor aferente fiecărui post vizat a fi ocupat în cadrul proiectului.

Coordonator activitate A.4.1.

Obiectivele specific postului: *Coordonarea activității A4.1: Conceperea și derularea unui program de formare, consiliere și mentorat pentru personalul didactic din educația timpurie, la nivel județean/al municipiului București, pentru diminuarea decalajului urban-rural în abordarea noului curriculum și a aplicării principiilor educației timpurii și pentru promovarea strategiilor didactice inovatoare*

Atribuții:

Coordonează activitatea A.4.1. Conceperea și derularea unui program de formare, consiliere și mentorat pentru personalul didactic și nedidactic din educația timpurie;
 Coordonează și monitorizează activitatea experților din cadrul A4.1.;
 Verifică și validează rezultatele obținute în cadrul A4.1.;
 Conduce ședințele de lucru în cadrul A4.1. și participă la ședințele convocate de Coordonatorul de proiect;
 Monitorizează progresul în atingerea indicatorilor de rezultat;
 Organizează ședințe de lucru la nivelul A4.1.;
 Participă la implementarea altor activități din proiect (A.1.1, A3.4. A.4.2.).

Responsabil program de formare și analiză de nevoi

Obiectivele specific postului: *Conceperea și derularea unui program de formare, consiliere și mentorat pentru personalul didactic din educația timpurie prin realizarea analizei de nevoi, elaborarea documentației specifice acreditării programului de formare și livrarea formării de competențe.*

Atribuții:

Elaborează documentația specifică acreditării programului de formare și implementează programul de formare;
 Coordonează analiza de nevoi de formare;
 Desfășoară activități de documentare;
 Participă la elaborarea rapoartelor de analiză de nevoi;
 Diseminează rezultatele către experții implicați în elaborarea documentației specifice acreditării programului de formare;
 Acordă suport în implementarea programului de formare;
 Participă la implementarea altor activități din proiect (A.1.1, A3.4. A.4.2.);
 Participă la ședințele de lucru desfășurate în cadrul A4.1. și la ședințele convocate de Coordonatorul de proiect;
 Îndeplinește alte atribuții distribuite de Coordonatorul A4.1. / Coordonatorul de proiect.

Responsabil program de formare și consiliere și mentorat

Obiectivele specific postului: *Conceperea și derularea unui program de formare, consiliere și mentorat pentru personalul didactic din educația timpurie prin elaborarea documentației specifice acreditării programului de formare și coordonarea implementării programului de mentorat și consiliere.*

Atribuții:

Elaborează documentația specifică acreditării programului de formare și implementează programul de formare;
Desfășoară activități de documentare;
Elaborează instrumente de lucru utilizate pentru activitatea de mentorat și consiliere;
Coordonează programul de mentorat și consiliere;
Acordă suport în implementarea programului de formare;
Participă la implementarea altor activități din proiect (A.1.1, A3.4, A.4.2.);
Participă la ședințele de lucru desfășurate în cadrul A4.1.;
Îndeplinește alte atribuții distribuite de Coordonatorul A4.1. / Coordonatorul de proiect.

Procedura de depunere a dosarelor de candidatură.

Dosarul candidatului va include copie C.I., CV în format european și documente suport (în copie și conform cu originalul) care să ateste experiența profesională specifică relevantă pentru postul vizat în implementarea proiectului. (CV-ul va fi datat și semnat pe fiecare pagină).

Dosarele candidaților se vor depune conform mențiunilor din anunț și vor fi înregistrate la Registratura Centrului Universitar Pitești, POLITEHNICA București, până la data de 28.08.2024. Informații referitoare la modalitatea de depunere a candidaturii pot fi solicitate prin e-mail la adresa sofia.tudor@upb.ro.

26.08.2024

Elaborat,
Sofia-Loredana TUDOR
Coordonator Partener 2

